
2012年 実施
回答についてのお願い
　　・調査期間は6月1日（金）～8月31日（金）です。
　　・調査の正確さを期すため個人会員以外の方は回答しないでください。

会員アンケート　（問6以外はひとつ選んでください）

問1　性別　

1.□男性　 2.□女性

問2　年齢

1.□～20歳代 2.□30歳代 3.□40歳代 4.□50歳代 5.□60歳代 6.□70歳代以上

問3　勤務先・職業

1.□ 公共図書館2.□ 大学図書館3.□ 短大高専図館　　4.□ 学校図書館

5.□1～4.以外の図書館

6.□自治体職員（図書館以外） 7.□出版や図書館関連企業・団体に勤務　　

8.□図書館情報学教員 9.□学生

10.□1～8に勤務していたが現在は無職　

11.□図書館協議会・友の会・ボランティア関係

12.□その他 ・ いずれにもあてはまらない

問4　会員歴（おおよそでけっこうです）

1.□ 5年以下 2.□6 ～10年 3.□11～15年　 4.□16～20年 5.□21～25年

6.□26～30年 7.□31～40年 8.□40年以上

問5　日図協の活動は自分や図書館のためになっていると思いますか

1.□そう思う 2.□どちらかといえばそう思う

3.□どちらかといえばそう思わない4.□そう思わない

問6　一年間に参加・活動したこと（いくつでも）

1.□定期･臨時総会、部会総会に出席 2.□最初の代議員選挙に投票

3.□全国図書館大会に参加 4.□日図協主催セミナー、講座、研究集会等に参加

5.□図書館雑誌、現代の図書館、部会報に寄稿執筆 6.□図書館に関する情報を提供した

7.□日図協会員のつどいに参加 8.□認定司書に応募

9.□ホーナー基金交流プログラムに応募 10.□日図協の活動として震災ボランティアに参加

11.□会員への意見募集に応じた 12.□統計や政策動向など必要な情報を求めた

13.□図書館に関することで助言や意見を求めた 14.□日図協資料室を利用

15.□資料を寄贈した 16.□求人求職情報を利用した　

17.□その他 ・ いずれにもあてはまらない

問7　日図協は会員拡大を最重要の課題と考えていますが、取り組みとして有効と思うものはどれですか

1.□あらゆる機会をとらえた広報・宣伝活動　 2.□組織的・継続的な取り組みを推進する

3.□地域における役員のはたらきかけ 4.□会員による地道な勧誘活動

5.□有効な説明資料やパンフレット

問8　 身近に会員になってほしいと思う人がいますか　

1.□いる 2.□いない 3.□そう考えたことはない

ご協力ありがとうございました。
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